

Dnevni red jednoglasno je usvojen sa 10 glasova ZA.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Pozdravljam vijećnika Roberta Kosa. Zapisnik ste svi dobili. Ima li kakvih primjedbi?

Gordana Lukić: Nije bilo primjedbi.

Josip Petković: Dajem na glasanje Zapisnik sa 20. Sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec.

Zapisnik sa 20. Sjednice je jednoglasno usvojen sa 11 glasova ZA.

Ad.2. Aktualni sat

Josip Petković: Molim načelnika da nas izvijesti o proteklim događanjima.

Goran Lovrec: Od 06. studenoga nije bilo značajnih novosti. Održali su se sastanci Odbora za manifestacije i Odbora za financije i proračun. Održale su se pripreme za Dan Općine te turniri povodom toga Dana. Što se tiče poslovanja Općine, nema značajnih promjena. Sve obveze se redovno podmiruju. Sastalo se povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja i postupka nabava roba, radova i usluga koje je raspravljao o koncesiji za odvoz otpada. Više o tome kasnije u točki Dnevnog reda.

Sa g. Resmanom izvršili smo ophodnju svih cesta na području naše Općine te zaključili što još treba popraviti. To je sve od značajnih stvari.

Josip Petković: Što se tiče povrata poreza da li se zna nešto?

Goran Lovrec: U prosincu nas očekuje cca 120.000,00 kuna, ali vjerujem da će oni biti podmireni iz prihoda od dohotka.

Franjo Kovačić: Ja bih samo pitao g. Resmana što je sa rasvjetom u Gornjem Mihaljevcu? Kontaktirao sam ga još u srijedu, ali javna rasvjeta još ne svijetli.

Boris Resman: Zahvaljujem se g. Kovačiću što me podsjetio na to. Kontaktirao sam JUO da to saniraju. Jučer sam kontaktirao i komunalnog radnika i trebao je to učiniti međutim, on to jučer nije učinio pa i mene zanima zašto to nije učinio. Smatram da je imao toliko vremena. Možda nije upitna žarulja nego je stvar u mreži.

Goran Lovrec: Istina je da nas je g. Resman kontaktirao, no ni meni nije jasno zašto komunalni radnik nije to učinio isti dan. Nakon što smo zadnji put pokudili predsjednike mjesnih odbora dostavili su popis gdje javna rasvjeta ne radi. Ista je naručena i popravak će se izvršiti u utorak ili srijedu.

Borko Mladen: Kad smo već kod struje i kako je već dosta vremena prošlo od kad smo davali zahtjeve u JUO da se napravi javna rasvjeta, ove godine smo na inicijativu JUO ponovili svoj zahtjev.

Vrijeme je da se postavi rasvjeta, a ne samo da se svake godine traže papiri. Ja sam već pred dvije godine dao popis, ali evo dao sam ga i ove godine opet. Mislim da nije potrebno da prepisujemo gdje treba javna rasvjeta već da Odbor za financije i proračun razmotri koliko i gdje se može potrošiti.

Robert Kos: Načelnik se nije dotaknuo teme o zgradi Poljoprivredne zadruge Čakovec pa samo da ga podsjetim i sa kakvim informacijama možemo u javnost.

Franjo Kovačić: Bilo je spomenuto na svečanoj sjednici. Nisi slušao?

Robert Kos: Jesam, ali mi je izgleda promaklo.

Goran Lovrec: Nije problem ponoviti. Ugovor je potpisani, a zgradu smo otkupili za 370.000,00 kuna. Zgradu ćemo prenamijeniti za dobrovoljno vatrogasno društvo i za ostale udruge.

Boris Resman: Imam primjedbu na priznanja koja su se dodjeljivala na Dan Općine i onoga tko ih je pisao. Trebalo je navesti tko je dobio koju nagradu jer smo se ondje svi gurali. Trebalo je istaknuti tko je prvi, drugi, treći.

Franjo Kovačić: Smatram da KUU Lipa postoji duže od deset godina. Ovdje su i članovi udruge g. Kos i g. Borko te smatram da Udruga Lipa postoji od prije.

Goran Lovrec: Moguće je da postoji od prije, ali pod nekim drugim imenom. Gđa. Jasenka je predsjednica 10 godina pa se to razdoblje obilježava.

Konrad Brezarić: Imam molbu za komunalni Odbor da očisti „Ganzarov breg“ jer se bliži zima i loše vrijeme pa da se sve opet ne zapusti.

Boris Resman: Primljeno na znanje. Otići ću pogledati i uz načelnikovo dopuštenje učiniti ćemo što treba.

Ad.3. Prijedlog Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu sa projekcijama za 2017. i 2018. godinu

Josip Petković: Materijale ste dobili poštom. Sastao se Odbor za financije i proračun. Proračun je malo nabildani, ali to tako mora biti zbog kandidiranja na projekte.

Robert Veselko: Odbor za financije i proračun se sastao i razmotrio takav prijedlog Proračuna. Složili smo se te smo Vam takvoga uputili.

Goran Lovrec: Odbor za financije i proračun nije imao primjedbi pa smo Vam stoga takvoga uputili.

Robert Kos: Primjećujem da je Odbor dobro to odradio. Htio bih uputiti pohvalu načelniku koji je prije donošenja proračuna sazvao sastanak udruga koji su zajedno razmotrili zahtjeve. Vjerujem da će se ta praksa nastaviti.

Josip Petković: Dalje? Nitko ništa? Nikakve pohvale, primjedbe?

Dajem na glasovanje Prijedlog Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu sa projekcijama za 2017. i 2018. godinu.

Prijedlog Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu sa projekcijama za 2017. i 2018. godinu jednoglasno je usvojen sa 11 glasova - ZA.

Evo, sad ćemo se moći javljati na sve natječaje.

Ad.4. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Slijede točke od 4. do 8 koje su vezane za Proračun.

Dajem na glasanje Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen sa 11 glasova za.

Ad. 5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini na području Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Dajem na glasanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini na području Općine Gornji Mihaljevec.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2016. godini na području Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.7. Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu.

Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.8. Prijedlog Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu.

Prijedlog Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.9. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojeno sakupljenih frakcija otpada s područja Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Molim Odbor da iznese zaključak.

Robert Veselko: Izračun je vodila gđa. Mirjana koja ima polozeni certifikat za javnu nabavu. Prema tabeli iz izračuna vidljivo smo došli do zaključka da je tvrtka Ekoflor d.o.o. povoljnija.

Goran Lovrec: Cijena po domaćinstvu će sada iznositi 68,00 kuna u odnosu na dosadašnjih 60,00 kuna. Selektivni otpad će se otpremati dva puta mjesečno isto tako i miješani otpad koji će se također otpremati dva puta mjesečno. Ako pogledate tabelu u prilogu vidjeti ćete da Ekoflor d.o.o. nudi 67,99

kuna po domaćinstvu, koncesija iznosi 13.260,00 kuna. Navedena je stavka da staračka domaćinstva plaćaju manji iznos, a socijalni slučajevi su oslobođeni plaćanja.

Mirjana Novak: Na što se odnosi 15,10 i na kraju 83?

Goran Lovrec: To su sve stavke u formuli prema kojima se izračunava tko je povoljniji ukupno.

Josip Petković: 67,00 kuna će iznositi cijena? Pitam čisto radi komparacije sa okolnim općinama. Na koji način ste planirali educirati građane?

Goran Lovrec: Ako će trebati, poslati ćemo obavijest. Smatram da će koncesionar to učiniti. Trebamo raspraviti oko biorazgradivog otpada jer smatram da oko toga neće biti problema, naime većina naših ljudi doma ima komposte pa na taj način zbrinjava otpad. Razlika u odnosu na Čakom d.o.o. jest da ta cijena od Ekoflora d.o.o. uključuje 12 vreća, a Čakom d.o.o. naplaćuje svaku vreću posebno.

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojeno sakupljenih frakcija otpada s područja Općine Gornji Mihaljevec.

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojeno sakupljenih frakcija otpada s područja Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen sa 11 glasova - ZA.

Ad.10. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu

Goran Lovrec: Provedbeni Plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec u odnosu na prošlu godinu nije se znatno mijenjao. Stupio je na snagu novi Zakon pa smo Provedbeni plan uskladili sa Zakonom.

Mladen Borko: Je li ispravno pod točkom 4. b ili je samo riječ o gramatičkoj grešci?

Goran Lovrec: Smatram da je to točno, ali ćemo provjeriti.

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu.

Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. Godinu jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.11. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite u 2015. godini

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite u 2015. godini.

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite u 2015. godini jednoglasno je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.12. Prijedlog Plan razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu

Goran Lovrec: Razlika je u tome što se Plan donosi za trogodišnje razdoblje, a Smjernice za četverogodišnje razdoblje.

Josip Petković: Dajem na glasanje Prijedlog Plan razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu.

Prijedlog Plan razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Gornji Mihaljevec za 2016. godinu je usvojen sa 11 glasova – ZA.

Ad.13. Informacija i izvješće

Josip Petković: U prilogu ste dobili stanje sigurnosti za mjesec listopad. Evidentirano je nekoliko krađa.

Ad.14. Ostala pitanja i prijedlozi

Josip Petković: Da se dotaknemo koncerta „Naši za naši“.

Goran Lovrec: Koncert će se održati 27. studenoga 2015. u 19.00 sati. Ove godine koncert će se održati za sestre Kernjak iz Vugrišinca. Samo sada još čekamo odobrenje Ureda državne uprave.

Franjo Kovačić: Na snagu je stupio novi Zakon prema kojemu vjerojatno ne treba dozvola od Ureda državne uprave. Razgovarao sam sa gđom. Strelec i tako me informirala.

Goran Lovrec: Do kraja godine trebale bi se održati još dvije sjednice 22. i 30. prosinca.

Josip Petković: Ovom prilikom pozivam Vas na koncert te Vas molim da sjednete u prve redove za primjer pa da se ne lovimo po dvorani.

Goran Lovrec: Očekuje nas dobar mjesec rada, ali polako privodimo sve kraju.

Josip Petković: Zahvaljujem se na odazivu i pozdravljam Vas.

Sjednica je završena u 20,00 sati.

Zapisničarka:
Gordana Lukić

KLASA: 021-05/15-01/5
URBROJ: 2109/21-02-15-3

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Petković